3..2. Mérés — Felkészit a zarovizsgara

3.2. Mérés — Megoldasok

Fizikai mennyiség Jelolése | Alapmértékegysége Alapmelzte’k CEYSCE
jelolése
Hosszusag I méter m
Tomeg m kilogramm kg
1d6 t masodperc S
Homérséklet T kelvin K
Térfogat V kobméter m?®
Tertilet T négyzetméter m?
1 km =1000 m 1 m=10dm =100 cm = 1000 mm
1t =1000 kg 1 kg =100 dkg = 1000 g
1 km?® = 1 000 000m? 1 m? = 100 dm?= 10 000 cm* = 1 000 000 mm?
1m? = 1000 lit 1 m® = 1000 dm? = 1 000 000 cm® 1 lit =10 dl = 100 cl = 1000 ml
1. a 15m= 15000 mm b) 15km = 15000 m c) 650cm = 65 m d) 8200 mm = 8,2 m
2. a) 150cm=15 m b) 5km = 5000 m ¢) 45cm = 045 m d) 450 mm = 045 m
3. a) 15kg= 15000 ¢ b) 25009 = 2,5 kg c) 650g = 0.65 kg d) 5t= 5000 kg
4. a) 150dkg= 15 kg b) 300g = 03 kg c) 12t = 12000 kg d) 125kg = 1250 g
5.a) 15min= 900 s b) 15min = 1/4 h ¢) 1h15min =4500 s d) 120 min = 2 h
6.a) 150min= 25 h b)90min = 15 h €¢) 2h15min = 135 min d) 05h =30 min
7. a) 15m° = 15000 lit. by2500lit = 25 m® c) 650ml =650 cm® d) 25dm*= 25 it
8.a) 2000lit= 2 m b) 2 lit = 2000 ml ¢) 5lit = 50 dl d) 250dm*= 025 m’
9. Egy tégla méretei 25cm, 12cm és 6cm. Hatarozd meg a tégla térfogatat..
a= 25cm
b=12cm
c= 6cm
V=2 V=a-b-c
V = 1800 cm®
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10. A gylimélesos parcella hossza 300 m, szélessége 250 m. Mekkora a gyiimolesos teriilete ?

a=300m

b=250m

T=? T=a-b
T=75000m?=750ar =75 ha

11. Hany liter viz fér az akvariumba, ha annak méretei 30 cm, 25 cmés 20 cm ?

a=30cm
b=25cm
c=20cm
V=2 V=a-'b-c
V =15 000 cm?® = 15 dm® = 15 liter

12. A futd harom kort futott az atlétika palyan. Az els6 kort 54 s alatt futotta le, a masodikat 1perc alatt, a harmadik kort 56,4 s alatt.
Mennyi id6 alatt futotta le a hdrom kort ? Atlagosan mennyi id6 alatt futott le egy kort ?

ti=54s
t,= lperc=60s
—ti: 56,4 s
tos: =7 tyy=7? s = 170,4 s t,u=56,8s

13. Hany masodperc alatt tesz meg az 6ra kismutatdja 2 teljes kort ?

A kis mutat6 24 6ra alatt tesz meg 2 teljes kort.

t =24 h=24- 60 perc = 1440 perc = 1440 - 60 s =86400 s

14. Hany masodperc alatt tesz meg az 6ra nagymutatoja 2 teljes kort ?

A nagy mutat6 2 ora alatt tesz meg 2 teljes kort.

t =2h=2-60 perc =120 perc = 120 - 60 s =7200 s

15. Az utas 7h 15 perckor indult az A helységbél, és 12,5 orat utazott B helységig. Hany orakor érkezett meg B helységbe ?

19 h 45 perc — kor

16. Az akvarium alapélei 3 dm és 45 cm. Mekkora az akvarium mélysége ha 33,75 liter viz fér bele ?

a=45cm

b= 3dm=30cm

V = 33,75 liter = 33,75 dm® = 33 750 cm®
c="?

V=a-b-¢c — c=25cm
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